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Млади против корупција за општина Бутел
„Нереална оценка - лоша иднина! Навистина ли си за Одличен (5)?”

Наоди од анкетен прашалник спроведен со
средношколци. Со анонимниот прашалник беа
опфатени 50 средношколци на ниво на општина
Бутел.

машки пол

женски пол

втора година 

трета година 

четврта година 

многу

1. Колку според тебе е распространета
корупцијата во образованието?

немамалку

32% 42%

20% 6%



Да - ми бил побаран и/
или сум дал/а поткуп

Млади против корупција за општина Бутел
„Нереална оценка - лоша иднина! Навистина ли си за Одличен (5)?”

многу
36%

Средно
34%

Малку
20%

Нема
10%

многу
48%

Средно
42%

Малку
4%

Нема
6%

многу
34%

Средно
42%

Малку
20%

Нема
4%

2. Колку според тебе се распространети
наведените облици на корупција, во

средните училишта:
Вработување на наставници?

Добивање на оценки преку користење познаници?

Запишување во средни училишта преку користење познаници?

3. Дали некогаш си бил/а во ситуација да
ти биде побаран и/или да дадеш поткуп во

текотна твојот образовен процес?

4% 14%

82%

Да - ми бил побаран и 
не сум дал/а поткуп

Не - Ниту ми бил
побаран ниту сум дал/а



Министерство за
внатрешни работи

Млади против корупција за општина Бутел
„Нереална оценка - лоша иднина! Навистина ли си за Одличен (5)?”

4. Кој од следниве институции/ндивидуи
сметаш дека најефикасно може да се

борат со облиците на корупција во
образованието?

5. Во колава мера сметаш дека
корупцијата влијае врз квалитетот на

образовниот процес во средните
училишта?

Државната комисија
за спречување на
корупцијата36%

Органите на
училиштата48%

54%

Народниот
правобранител18%

Граѓанските
организации16%

Судството20%

Медиумите16%

Учениците22%

 Родителите18%

 Некој друг2%

* на ова прашање испитаниците имаа можност да одберat најмногу 3 одговори

многу средно

не влијаемалку

46% 30%

20% 4%


